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Vážený pane starosto, 

 

Vaším dopisem ze dne 14. 5. 2020, který byl Hlavnímu městu Praha zaslán na vědomí, jsme 

obdrželi informace o postoji města Říčany k připravovanému návrhu aglomeračního okruhu - 

přeložky silnice II/101 v úseku Úvaly – Říčany. V tomto dopise vyjadřujete nesouhlas 

s uvedeným záměrem, přičemž hlavním důvodem má být nezahájení přípravy navazující 

propojky na silnici I/2, potažmo na SOKP 511. Ze strany Říčan je to pokládáno za zásadní 

podmínku pro zprovoznění přeložky Aglomeračního okruhu. 

 

Hlavní město, v souladu s dříve proběhlými jednáními, počítá s propojkou přeložky silnice 

II/101, která je umístěna území Prahy, byť primárně bude přenášet zátěž přicházejíc z regionu a 

pomáhat Říčanům. Avšak i nadále odmítáme v dopise zmiňovanou verzi severního vedení 

kolem Městské části Nedvězí dle studie Cityplanu, která byla vyhodnocena jako horší z hlediska 

dopadů do území i možností napojení do MÚK Kolovraty na SOKP 511 (není slučitelná 

s podobou křižovatky, která je předmětem územního řízení na stavbu SOKP 511). Již 

v předchozích letech jsme navrhli kompromisní variantu, rozpracovanou studií z roku 2018, 

která obchází Pacov západně (tudíž neprochází přes křižovatku Mírová x Říčanská v Pacově) a 

vrací se do stopy územní rezervy v územním plánu Prahy. Podle našeho názoru jde o přijatelný 

kompromis. Na základě toho připravuje hlavní město Praha změnu platné územně plánovací 

dokumentace. 

 

Toto řešení je tedy předmětem podnětu na změnu Územního plánu hl. m. Prahy číslo 162/2018 - 

vizte zde 

https://app.iprpraha.cz/napp/zmeny/?cislotxt=P162/2018+ZMPLA&isupdid=111248&featureex

ist=1&action=view&presenter=Articlezmenyupravy V příloze Vám na vědomí posíláme kopii 

žádosti o změnu ÚP podanou IPR Praha v roce 2018. Podnět byl podán se souhlasem MČ Praha 

Nedvězí. Pořizování změny je ale podmíněno provedením aktualizace č.5 Zásad územního 

rozvoje hl. m. Prahy, která v nadřazené ÚPD zruší územní rezervu pro přeložku silnice I/2 
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z titulu neaktuálnosti a ponechá tak územnímu plánu prostor pro vymezení návrhového koridoru 

hierarchicky nižší silnice. Projednávání aktualizace č. 5 začne v nejbližší době. 

 

Současně hlavní město Praha vědomo si důležitosti výstavby Aglomeračního okruhu jako 

významné regionální komunikace dalo pokyn své investorské složce pro zahájení projekční 

přípravy uvedené propojky. V současné době tedy Magistrát hl. m. Prahy, Odbor investiční 

vypisuje veřejnou zakázku na stavbu číslo 44811 s názvem Aglomerační okruh Pacov. 

Projekční příprava stavby tak poběží v předstihu před dokončením procesů změn ÚPD, aby se 

urychlila celková příprava.  

 
S pozdravem 

doc. Ing. arch. Petr Hlaváček 
náměstek primátora pro oblast územního rozvoje a územního plánu 
podepsáno elektronicky  

Ing. Adam Scheinherr, MSc., Ph.D. 
náměstek primátora hlavního města Prahy pro oblast dopravy 
podepsáno elektronicky  

 
Vážený pan 
Mgr. Vladimír Kořen 
starosta města Říčany  
Masarykovo náměstí 53 
251 01 Říčany 
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